

屡屡停水停电 居民烦恼连连



制图:王雪

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐)昨日,家住合肥市太湖路附近一小区的居民刘女士,致电本报热线反映,小区经常停水、停电,“大热天的,停水、停电可怎么办?”

昨日中午,记者来到该小区,说起停水停电的事,居民们颇多怨言。居民许女士说,她刚入住小区一个多星期,就赶上两次停电。而停电前也没有通知,就断电了,“7月28日晚上,小区停水了,没想到31日晚,又停水了。”

许女士说,停水、停电都没什么,可小区停电,居民被困在电梯里就有些吓人了。“有一次停电,一位居民就被困在

电梯里了。”如今一提停电,居民们都特忧心,“担心哪天自己也被困在电梯里了。”

随后,记者找到了小区物业,金经理介绍说,7月份小区共停了三次电。“16日晚上和31日晚上停电是因为合作化南路修高架桥使23号线路出现故障才导致小区停电。还有一次,小区为了接发电机,所以停了半个小时电。”

金经理表示,现在他们正在和开发商协商对发电机进行调试,等发电机能正式投入使用后,一旦再遇到高架桥那边线路出现故障,发电机也将能保障小区半个小时到1个小时的供电。

中国国足 VS 牙买加国足,精彩不容错过 “我特想去现场看国足比赛”

星报讯(记者王涛) 中国国足 VS 牙买加国足比赛将于8月10日晚在合肥市奥体中心举行,本报昨日联合赛事承办方开展“答题、转微博、赢门票”活动,活动开展第一天就有大批读者热情参与,先后接到数十个回答问题的热线电话,看球微博也被众多“粉丝”广为转发。

一位年轻的女读者在打进热线后,准确地回答了5个问题,此外她还告诉记者,自己是一个不折不扣的球迷,特别想到现场去看这场国际比赛。她说:

“这次比赛有幸被安排到合肥,就在我的身边举行,无论如何也不能错过机会。希望能够成为幸运读者,如果没能能够被抽中,就去买票观看。”

此次活动的抽奖截止时间为本周五(8月5日)下午15时,如果您也想获得免费门票,就请赶快拨打我们的热线回答问题,或是关注《市场星报》新浪官方微博(<http://weibo.com/scxb>),转发看球消息吧。8月8日,幸运读者的名单将在市场星报及市场星报新浪官方微博同时公布。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

异地医保如何享受

胡先生来电:我的父母现在居住在安庆市,均以退休,现在我在合肥定居,想把双亲接到合肥。请问,如何把双亲户口迁到合肥市,医疗保险可以转到合肥吗?可以在合肥市直接享受医保吗?

记者祁琳答复:户口可以按照投亲政

准生证可以代办吗

王女士来电:我在外省打工,现已有身孕5个月,行动不太方便,需要在合肥办理准生证,想问一下办理准生证一定要本人到场吗?可以找人代办吗?

记者祁琳答复:合肥市人口计生委

蜀山区卫生局在哪里

陈先生来电:我是外地人,要到合肥市蜀山区卫生局办事,但不知道在什么地方,想请星报帮忙问问。

星报帮你问

一问到底 事事有回音

问询电话: 0551-2620110

策迁入合肥,但养老保险金发放及医保报销政策,仍在安庆市当地享受。具体手续,可以咨询安庆市养老、医疗保险部门。

称,根据相关规定,需夫妻双方共同到场申请办理。如果一方确系特殊情况,无法亲自前往,可向办证机关事先电话申请,征得办证机关同意后,由另一方进行办理。

记者祁琳答复:经过了解,合肥市蜀山区卫生局位于梅山路107号蜀山区人民政府,电话5121005。

孩子偷玩手机 母亲着急万分

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) 昨日,合肥市民谢女士致电本报热线反映,“孩子天天拿着手机聊天,成绩直线下降,我们做父母的只能干着急。”

谢女士介绍,去年10月份,孩子从家里的户口本上偷偷抄了一个身份证号码,自己一个人就去开通了手机业务,自从那时开始孩子就迷上了聊天。“成绩逐渐下降,往年在校年年评为特优生。也怪我疏

忽大意,直到今年6月份,我才发现原来孩子一直偷偷开通了业务。今年参加中考,花了不少钱,为此我们一家人都不轻松。”谢女士希望通过本报提醒家长:现在不少小孩拥有手机,容易受外界环境影响。孩子缺少抵抗力,缺乏自制力,家长要加倍注意孩子的日常行为。“办理手机业务的人员也要谨慎,小孩子最好是在家长的陪同下,才能给予开通手机其他业务。”

路修好了,电线杆啥时迁移?

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,市民王先生致电本报热线反映,铜陵北路(北二环-物流大道)早已完工通车,却仍有好几根高压电线杆矗立在道路中央,迟迟不见迁移。

据王先生介绍,由于高压电线杆矗立在路中央,开车经过时,心都提到嗓子眼儿,“这一路段,南来北往的车辆特别多,

稍不注意,撞倒电线杆可不得了。”针对王先生反映的问题,合肥供电公司的工作人员介绍说,由于该道路与即将实施的铜陵路(北二环-望江路)高架桥在北二环交口存在交叉,原杆线改造方案需要结合高架桥建设方案进行调整。“目前调整方案已完成评审,我们将联系新站区重点局,组织施工单位进行杆线迁移。”

膝关节病 遇良方 一夜显奇效

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯延翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,数天病情就能减轻,几天就能大踏步行走……

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛

贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!外地免费邮寄,药到付款。

咨询专线:0551-3187325
销售地址:合肥三孝口养生大药房
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

疱疹、湿疣 仅需一喷

100%欧洲原装进口 天然、安全、有效、不复发

长期以来,疣病就像一道不可逾越的鸿沟,把许多患者的幸福挡在了门外,久治不愈的痛苦,反复发作的无奈和亲朋好友的避避三舍,再加上患者对疾病缺乏足够的了解,在疾病和心理的双重压力下,使得疣病患者要么病急乱投医,要么悲观失望,放弃治疗,到最后冤枉钱花了不少,病情还依旧……

最近,由西班牙凯他利丝生物制药有限公司生产的专业治疗疱疹、尖锐湿疣的产品“GLIZIGEN喷雾剂”(中文译名:蓝波),已获卫生部批准进入中国。西班牙原装进口“蓝波”,其核心成份是植物甘草提取的一种特殊成份RVT,利用高速离子对撞技术,生成的新分子结构化合物。将它喷涂于患处及周围,能强力渗入皮下,高强度、大面积、高深度的对尖锐湿疣、疱疹病毒进行杀灭,防止死灰复燃。

“蓝波”喷雾剂是目前国内批准的专治尖锐湿疣、疱疹的唯一进口产品;在治疗尖锐湿疣、生殖器疱疹、复杂龟头炎、扁平疣等方面与国内药物相比主要具有治疗迅速、无痛、彻底、安全等优势,只需轻轻一喷,2分钟内杀灭有害病毒;对皮肤和呼吸道粘膜无任何刺激与度毒副作用,不产生溃疡!经美国FDA六年两千例跟踪几乎无一复发。

为帮助患者早日康复,西班牙凯他利丝生物制药决定:蓝波在中国上市推广期间实行买2送1的优惠政策。有需要的朋友不妨拨打0551-2139116体验一下西班牙进口“蓝波”,你会在不知不觉中发现病毒被彻底清除。省城双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)有售。

